
rated the course as 

good or excellent

rated the overall effectiveness 

of the instructor as 4/5-5/5

are better aware of best 
practices with regards to 
workplace culture

are aware that workplace 
culture can improve safety

are aware that 
workplace culture can 
improve productivity

are aware that 
workplace culture
can improve retention 
of employees

are aware that 
workplace culture 
can reduce risk

have completed Builders Code 

training courses to help improve 

their workplace culture. Based on 

their feedback, here’s what training 

participants are saying:

MORE THAN

INDUSTRY LEADERS

1,000

Effectiveness of
Training Courses
(to help improve your worksite culture)

Builders Code training participants understand the training is 

important to help provide them with the tools needed to be 

effective and achieve their goals:

builderscode.ca/training
Learn more about 
Builders Code Training

said the course 

materials were helpful

thought the course 

was effective

92% 95%95%91%

AFTER TAKING 
THE TRAINING

80%

91%

92%

90%

92%

B
EN

EFITS OF

T RAININ
GBUILDERS

CODE

As a manager dealing with 

people daily, I find this training 

necessary. Very informative, 

good presentation, well-spoken.

“
”

It was clear and 

informative about 

potential blind spots in 

my own experiences.

“
”

It was made mandatory due 

to an incident and now we 

have resolved so many issues. 

It was awesome.

“
”

Participants 

demonstrated a strong 

awareness of the 

importance workplace 

culture can have on 

safety, productivity, 

and retention.


